
Μαζικές, μαχητικές αντιφασιστικές διαδηλώσεις σε πολλές πόλεις της Ελλάδας σήμερα
Τρίτη 18 Σεπτέμβρη 2018, στα πέντε χρόνια από την άγρια δολοφονία του αντιφασίστα
μεταλλεργάτη – μουσικού Παύλου Φύσσα από τη ναζιστική δολοφονική συμμορία της Χρυσής
Αυγής.

Μπορείτε να δείτε μερικά στιγμιότυπα στα βίντεο και τις φωτογραφίες που ακολουθούν.

Στην Αθήνα στο Κερατσίνι, στη Θεσσαλονίκη στην Καμάρα, στα Τρίκαλα, στο Βόλο, στη
Λάρισα, στην Πάτρα, στο Αγρίνιο και άλλες πόλεις της Ελλάδας, δόθηκε ηχηρό
αντιφασιστικό μήνυμα από χιλιάδες διαδηλωτές, κόμματα, οργανώσεις και συλλογικότητες.
Ένα μήνυμα που ασφαλώς φτάνει και στην αίθουσα της δίκης της ναζιστικής συμμορίας, ένα
μήνυμα που συνδέει τα ναζιστικά εγκλήματα των χιτλερικών επιγόνων των
ταγματασφαλιτών με τις πολιτικές και κοινωνικές αιτίες που τα γεννούν.

Στην πορεία που ξεκίνησε γύρω στις 6.30′ από την οδό Παύλου Φύσσα 60, το σημείο της
ύπουλης δολοφονίας του Παύλου, συμμετείχαν αρκετές χιλιάδες διαδηλωτές με επικεφαλής
την οικογένεια του δολοφονημένου μουσικού που πάλεψε περήφανα, όρθιος μέχρι το τέλος.
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Η διαδήλωση κατευθύνθηκε στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στον Πειραιά, όμως στην οδό
Ηρώων Πολυτεχνείου, στο Δημοτικό Θέατρο, είχαν παραταχτεί κλούβες της αστυνομίας και
δυνάμεις των ΜΑΤ που απέκοψαν τη δίοδο προς τα γραφεία.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/09/Fyssas18-EL_KD.jpg


Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί (Πηγή: Συντονισμός για το Προσφυγικό – Μεταναστευτικό),
στιγμιότυπα από τη μαζική αντιφασιστική πορεία για τα 5 χρόνια από τη δολοφονία του
Παύλου Φύσσα, που ξεκίνησε από το μνημείο στο χώρο της δολοφονίας του στο Κερατσίνι
και έφτασε μέχρι τα γραφεία της Χ.Α. στον Πειραιά:
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https://www.youtube.com/watch?v=hyqQVTJDjkY&feature=youtu.be


 

Δείτε στο επόμενο βίντεο, απόσπασμα από το βραδινό δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ-1 της Τρίτης
18 Σεπτέμβρη 2018, στην 5η επέτειο της δολοφονίας του  Παύλου Φύσσα από τη ναζιστική
συμμορία της Χρυσής Αυγής:



 

Βόλος:



Λάρισα:
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Τρίκαλα:
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Θεσσαλονίκη:
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φωτό: Στέλιος Νικητόπουλος
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